

TROŠKOVNIK: Rekonstrukcija pješačke staze Kravljačica – Željkovac

Redni broj	Opis stavke	Jed. mj.	Kol.	Jedinična cijena	Ukupno
1	Dovoz raznog sitnog mehaniziranog alata (štemalice, vibro "žaba") , eventualno mali bager "Bob Cat" i sl. za potrebe izvođenja radova, te odvoz istih nakon završetka radova	Pauš.	1,00		
2	Kombinirani površinski ručni i strojni iskop u tlu V-VI ktg, te štemanje kamenja samaca na trasi pješačke staze. Iskop i štemanje izvesti na način da se kamen usitni na manje komade kao "šakavac", pogodan za nasipanje na mjestima gdje je potrebno. Stavka obuhvaća i mjestimično razbijanje betonske podloge na manjem dijelu na samom početku staze. Širina zahvata iskopa je cca 40-60 cm, ovisno o konfiguraciji terena. Obračun po 1 m ² tretirane površine	m ²	600,00		
3	Kombinirano ručno i strojno nasipanje na mjestima gdje je potrebno iznivelirati površinu staze. Nasipanje izvesti usitnjenim kamenim materijalom iz iskopa. Stavka obuhvaća i planiranje površina, te nabijanje vibro nabijačima (vibro "žaba") na potrebnu zbijenost. Procijenjeno je da će se ovi radovi izvesti na cca 40 % površine. Nedostatak materijala nadoknaditi sa obližnjeg terena na način da se ne naruši izgled postojećeg okoliša. Obračun po 1 m ² isplanirane površine	m ²	240,00		
4	Skidanje postojećih metalnih vrata vel. 100x100 cm, te izrada novih drvenih vrata izrađenih od smrekovine deblj. 20 mm. Smrekova daska poblanjana i završno obojena lazurnim bojama za drvo u tri namaza u tonu po izboru projektanta. Stavka obuhvaća i potreban željezni okov. Obračun po kom ugrađenih vrata	kom	2,00		
5	Sanacija postojećih oštećenih suhozida sa odbačenim postojećim kamenom ili sa kamenom uzetim iz obližnjeg okoliša. Kamen grubo priklesati da se uklopi u postojeći kameni vez i postaviti ga u "suho", bez uporabe morta. Fuge se ne fugiraju nikakvim mortom. Kameni slog prilagoditi postojećem. Obračun po 1 m ² saniranog suhozida.	m ²	15,00		
6	Razni radovi koji se u fazi izrade troškovnika ne mogu definirati, a mogu se pojaviti tijekom izvođenja radova. Obračun po stvarno utrošenim satima rada, ovjerenim od strane nadzornog inženjera, i evidentirano putem građ. knjige i građ. dnevnika.	h	10,00		
	UKUPNO:				
	PDV 25%				
	SVEUKUPNO:				

Napomena : točne količine izvršit će se izmjerom nakon izvršenih radova